

## **SYMBIO HYDROAID PLUS**



#### **BENEFITS**

- Biodegradable non ionic wetting agent
- Highly cost effective
- Used at very low concentrations
- Can reverse severely hydrophobic conditions in growing media

HydroAid Plus is a powerful wetting made from a blend of high molecular weight biodegradable non – ionic surfactants.

HydroAid Plus has been designed to combat the extreme hydrophobic conditions that can occur in growing media after excessive drying or after the production of hydrophobic waxes and fungal proteins in the soil.

HydroAid Plus will rapidly and economically act as a curative to hydrophobic conditions but due to its high pH and powerful surfactant action should not be tank mixed with biological products or used on young plants.

**Application guide:** \*For best results consult your Symbio representative

J	F	M	Α	M	J	J	Α	S	0	N	D

pH: 7 SG: 1

Pack Size: 10L 200L





## SYMBIO HYDROAID PLUS



### Compatibility

HydroAid Plus is incompatible with biological products and should be used as a stand - alone curative treatment.



### **Storage**

Store in supplied container. Do not subject the product to extremes of temperature.

# Dosage and Application Soil Drench

Apply at 10 litres per Ha or 1 litre per 20-50m<sup>3</sup> of growing media.

Where possible, it is advisable to take an intact sample or core of the affected growing media and carry out a percolation test, using a working solution of HydroAid Plus to ensure that adequate water penetration through the growing media can be achieved.

After treatment if possible, apply sufficient water to wash the wetting agent through the profile of the affected growing media.



The Symbio brand is part of Origin Amenity Solutions Limited.